

Offenbach, Janurary 16th, 2019

Subject: daccord Connector for Micro Focus GroupWise

Micro Focus GroupWise Connector ready for use

daccord is able to evaluate access rights in the collaboration software Micro Focus GroupWise. Micro Focus GroupWise provides email, scheduling, instant messaging, task management, contact management and document management functions.

The new connector supports the versions GW 12, GW 14 and the latest version GW 18. It provides you with the following options:

- Evaluation of persons that use a mailbox
- Substitution rights evaluation of mailboxes
- Evaluation of persons that have the rights to read or write mails in substitution
- Evaluation of access rights regarding which person is permitted to read or make appointments in substitution
- Evaluation of mailing lists and who is member in what list

daccord provides a full access rights overview of internal, external and former employees. daccord's wide range of connectable systems is now expanded to the collaboration software Micro Focus GroupWise.

For more information don't hesitate to contact your account manager or use info@daccord.de.

About daccord:

daccord is an access governance product of G+H Systems, located in Offenbach, Germany. The solution supports companies to gain full transparency and control over access rights. Its broad functionalities enable companies to read and analyse a wide range of IT systems. daccord provides a detailed overview of the access permission structure to analytical departments, revisors or auditors. Visit www.daccord.de for more information. daccord is a brand of G+H Systems.

About G+H Systems:

G+H Systems is a leading, European software- and consulting company, located in Offenbach am Main, Germany. G+H Systems consults companies and integrates IT solutions of exclusive partners as well as own developed software products. G+H Systems's mission is to successfully support clients through providing secure, practical and innovative IT solutions. For more information visit www.guh-systems.de.

PRODUCT



ANNOUNCEMENT